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РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Управління логістичною діяльністю» 
підготовки магістрів за спеціальністю 073 «Менеджмент» 

у ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК» 
 

Актуальність підготовки фахівців магістерського рівня за спеціальністю 073 
«Менеджмент» за освітньою програмою «Управління логістичною діяльністю» 
обумовлена зростаючою потребою в ефективному управлінні логістичними 
процесами на підприємствах й організаціях. Сучасні виклики вимагають від 
підприємств оптимізації ланцюгів постачання, зниження витрат та підвищення 
конкурентоспроможності, що можливе лише за наявності висококваліфікованих 
фахівців у сфері логістики. Місія магістерської освітньої програми «Управління 
логістичною діяльністю» полягає у формуванні компетентних управлінців, здатних 
ефективно керувати логістичними процесами в організаціях різних галузей та форм 
власності. Особливістю програми є її системно-діяльнісний підхід до підготовки 
фахівця, що забезпечує майбутнім фахівцям можливість здобути глибокі теоретичні 
знання та практичні навички в управлінні логістичною діяльністю. Зміст програми 
відповідає сучасним стандартам підготовки магістрів з менеджменту та враховує 
останні тенденції в галузі логістики. Освітньо-професійна програма «Управління 
логістичною діяльністю» має чітку структуру та актуальний зміст, що сприяє 
формуванню у здобувачів необхідних загальних та професійних компетентностей. 
Програма відповідає вимогам діючої нормативно-правової бази та стандарту 
магістра з менеджменту встановленому для спеціальності 073 «Менеджмент». До 
змістовних особливостей освітньо-професійної програми «Управління логістичною 
діяльністю» слід віднести: комплексність та міждисциплінарність, що дозволяє 
охопити широке коло тем, необхідних для ефективного управління логістичними 
процесами. Значну увагу приділено формуванню навичок використання сучасних 
технологій з урахуванням тенденцій цифровізації сучасної логістики. Програма готує 
здобувачів до роботи як у вітчизняному, так і у міжнародному логістичному 
середовищі з урахуванням міжнародних стандартів логістики, аспектів митної 
логістики та крос-культурного менеджменту.  

 

mailto:uamdbe@krok.edu.ua


 

 

02002, м. Київ, вул. Є. Сверстюка, 11, к. 605, тел. +38  050 819 81 83,  

E-mail: uamdbe@krok.edu.ua, www.uamdbe.org.ua 

 

 

Освітня програма спрямована на підготовку студентів через практичну діяльність 
шляхом використання реальних кейсів та проєктів, симуляції реальних ситуацій на 
практичних заняттях і набуттям досвіду роботи у провідних логістичних компаніях 
під час виробничої практики. Ці змістовні особливості роблять програму 
актуальною, сучасною та спрямованою на формування компетентних і затребуваних 
на ринку праці фахівців у сфері управління логістичною діяльністю. 

Форми та методи навчання, а також засоби контролю забезпечують досягнення 
поставлених цілей та програмних результатів, дотримуючись принципів академічної 
доброчесності та академічної свободи. Перевагою програми є її орієнтація на 
сучасну модель університетської освіти, яка поєднує навчання з науковою та 
практичною діяльністю, надає можливість формування індивідуальної освітньої 
траєкторії та оволодіння передовими теоретичними знаннями і практичним 
досвідом. Програма реалізується в активному дослідницькому середовищі, що 
стимулює аналітичну, інноваційну та стратегічну діяльність, передбачаючи 
різноманітні напрями та форми апробації здобутих науково-дослідних результатів 
здобувачами вищої освіти. 

Враховуючи вищезазначене, освітньо-професійна програма «Управління 
логістичною діяльністю» для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 073 «Менеджмент» рекомендується до впровадження в освітній 
процес Університету «КРОК». 

 

РЕЦЕНЗЕНТ: 
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